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Déti jely na vylet. Nastupovaly po 4
do kazdé lodi¢ky. Obsadily 2 lodicky.
Kolik déti jelo na vylet?

v 1 lodi¢ce déti

lodicek

celkem déti

Na vylet jelo déti.




Pomoz mamince poklidit. Vytvor z nasledujicich véci pary.
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krabic

1 par

kusy

celkem

kusu

Uklidili jsme

kusu obleceni.




Posad déti po 2 do lavic.
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lavic

v 1 lavici déti
celkem déti
Ve tfidé je déti







Déti jely na vylet. Nastupovaly po 4
do kazdé lodi¢ky. Obsadily 2 lodicky.
Kolik déti jelo na vylet?

v 1 lodice | 4 | déti

lodicek | 2

celkem | ? | déti

Na vylet jelo| 8 |déti.




Pomoz mamince poklidit. Vytvor z nasledujicich véci pary.

krabic | 8

1 par | 2 | kusy

celkem| ? |kusu

8.2=16

Uklidili jsme |16 | kusu obleceni.




Posad déti po 2 do lavic. PP
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lavic | 6

v 1 lavici| 2 |déti
celkem| 2 |déti

Ve tiidé je| 12 | d&ti

6.2=12







